ONTVANGEN 2 3 ME| 2018

Aan; het college van B&W en
de Gemeente Raad van
Heerhugowaard.
Postbus 390,
1700AJ Heerhugowaard.

Heerhugowaard 22 mei 2018.

IRV

Reactie TTV DOV: mail 25 april 2018. *B2018055

Uw kenmerk: 18-1768-OT
Poststuknummer: E201812845
Onderwerp: Voornemen tot handhaving. H“VI”“I

Geachte College en gemeente Raad,

Als vereniging zijn wij zeer geschrokken van het feit dat, wij ondanks door ons
genomen maatregelen en instructies aan de barmedewerkers, dat er tot 3x toe op 20
oktober 2017 er een overtreding heeft plaatsgevonden op onze locatie.

Zoals gemeld in onze mail van 25 april 2018, hebben wij als bestuur meteen
onderzoek gedaan en maatregelen getroffen die moeten leiden dat deze
overtredingen niet meer plaats zullen vinden.

Waarom dan toch nog een schriftelijke reactie van ons als bestuur van de
Tafeltennisvereniging DOV op uw schrijven van 12 april 2018.!

L Bij het bestuur van DOV staat de volksgezondheid zeer hoog in het vaandel
en mede daarom zijn wij geschrokken, omdat wij pas na een halfjaar werden
geinformeerd dat er een overtreding heeft plaatsgevonden..

Vraag; hoe kunnen wij nu adequaat handelen als er zo een lange periode overheen
gaat ? Daarnaast is een reconstructie van de overtreding voor ons als vereniging met
veel vrijwilligers, moeilijk te realiseren.

= In uw schrijven van 12 april 2018, geeft U aan in het hoofdstuk “Inhoud van de
last” , Gelet op het aspect van de volksgezondheid, dient de hierboven
omschreven last vooér 16 april 2018 te zijn uitgevoerd.

Vraag; ook hierbij komt de vraag bij ons naar boven, als de volksgezondheid zo in
het geding is? Waarom dan een halfjaar wachten om de betrokkene te informeren.



Daarnaast legt u wel de verplichting op aan de vereniging om binnen 14 dagen na
dagtekening van de brief, maatregelen te nemen.

Als bestuur doen wij er echt alles aan en de bedrijfsvoering is daar ook zeker op
gericht richting de vrijwilligers om het alcoholverkoop aan minderjarigen te
voorkomen.

Om die reden hebben wij ook uitvoerig gesprek gevoerd met de Brijderstichting en de
handhaver van de gemeente Heerhugowaard,over het thema "hoe om te gaan met
alcoholgebruik en het belang van het behalen van het IVA- certificaat’. Het
IVA/certificaat is inmiddels door meer dan 30 personen van de vereniging gehaald.

Kortom, u zult willen begrijpen dat wij als bestuur er alles aan willen doen om een
goed alcoholbeleid in onze vereniging te realiseren en daarbij hebben wij ook u als
handhaver en bestuur van de gemeente bij nodig.

De vraag die wij dan ook stellen is, kan het beleid van de gemeente Heerhugowaard
op artikel 20 van de Drank- en Horecawet worden aangepast, zodat de betrokkene
eerder en liefst meteen na een overtreding worden geconfronteerd met de
overtreding, zodat op dat moment meteen adequaat maatregelen genomen kunnen
worden die de volksgezondheid ten goede komen.

Gaarne zijn wij als bestuur bereid daaraan mede te werken,

Verblijft met achting,
Namens Bestuur Tafeltennisvereniging DOV

CC. Mert

Tafelterfiisvereniging DOV
p/a. Snuifmolen 58,
1703 NN Heerhugowaard.

Bijlage: Kopie Mail aan de gemeente van ......
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CC. Mertens
Van: "Robert Holscher" <robertholscher@kpnmail.nl>
Datum: woensdag 25 april 2018 15:02
Aan: "'Bestuur Dov'"" <bestuur@ttvdov.nl>
Bijlage: IMG_20180425_0001.pdf
Onderwerp:  Brief gemeente
Best bestuur,
Hierbij de brief als PDF.

Volgende ga ik emailen naar de gemeente vanmiddag

Geachte heer/mevrouw,

Op 15april jl. hebben wij uw brief ontvangen met kenmerk 18-1768-OT.
De vereniging DOV heeft een streng alcoholschenk beleid binnen de vereniging. Meer dan 30 DOV leden hebben met succes hun IVA certificaat. Bij controle
doorde BOA Is ook geconstateerd dat dit prima gedocumenteerd is en werd verteld dat dit een voorbeeld is voor menige vereniging.

U schrijft in uw brief dat u teleurgesteld bent dat er maar 1 persoon op de IVA cursus was verschenen. De reden is duidelijk, de rest van de leden die achter
de bar staan hadden reeds hun IVA gehaald. Vandaar dat wij ons hierdoor ook niet aangesproken voelen en voldoen aan de richtlijnen en voorwaarden
gesteld door de gemeente op gebied van certificering .

Het betreurt ons dan ook dat de gemeente ondanks al onze maatregelen constateert dat er tot 3x toe op de bewuste avond van 20 oktober er een
overtreding is begaan. Wij hebben hier uiteraard direct na het ontvangen van de brief onderzoek naar gedaan.

Omdat het belang van de volksgezondheid is gediend en wij als club hier ook zwaar aan tillen verbaast het ons dan ook dat de gemeente heeft gewacht met
ons over deze overtreding te informeren bijna 6 maanden na dato | Als de gemeente hier net zo zwaar aan tilt als wij, dan hadden wij het logischer gevonden
ons direct na het voorval ons te informeren, zodat wij gelijk onze leden hierop konden aanspreken, onderzoek doen en verbetermaatregelen treffen.

Goed onderzoek is 6 maanden na dato niet meer te doen, vandaar dat wij maar moeten vertrouwen op wat u in de brief schrijft. Graag zouden wij als
vereniging een gedetailleerd verslag krijgen over het voorval, zodat wij ook wellicht nog extra maatregelen voor kunnen treffen om herhaling te voorkomen.

Uitgaande van uw brief en het belang wat de vereniging hieraan hecht, heeft het bestuur direct (voor 16 april) alle leden van DOV over het voorval
geinformeerd middels een nieuwsbrief waarvan ook ontvangstbevestigingen zijn ontvangen. In deze nieuwsbrief die overigens ook ter inzage in onze kantine
is opgehangen wordt het belang van ID plicht nogmaals onderstreept en hebben wij nogmaals duidelijk de stappen herhaald voor een verantwoord alcohol
schenken.

Ook hebben wij alle leden gemotiveerd om elkaar te helpen bij de handhaving, zodat er minimaal een vierogen beleid van kracht is.

Daarbij hebben wij als club de last ,zoals gesteld in uw brief, vrijwillig uitgevoerd.

Hoogachtend,

Robert Holscher

Voorzitter TTV DOV
Heerhugowaard

25-4-2018



